

入札公告の訂正

令和4年4月7日

令和4年4月7日付で公告しました「390・394 学校業務員夏作業服（上衣）ほか」について、次のとおり訂正します。

広島市長 松 井 一 實

訂正内容

「2 競争入札参加資格」の「(5) 次に掲げる書類を提出期限までに提出できる者であること。」のうち、「品質並びに出荷引受書」を「出荷確約書」に訂正する。